

# 缘聚沙颍河畔 共扬拼搏精神

——访江苏今世缘酒业豫南营销中心总经理李彬彬

□记者 刘华志

初夏时节的沙颍河畔，粽香飘溢，鼓声阵阵。作为2025“国缘杯”周口市第十届中华龙舟赛赞助单位，江苏今世缘酒业股份有限公司对这场盛会的顺利举办作出了巨大贡献。

5月29日，记者专访江苏今世缘酒业豫南营销中心总经理李彬彬，探寻比赛背后的合作故事。

谈及赞助本届龙舟赛的初衷，李彬彬表示，端午节与赛龙舟承载的深厚文化内涵，与今世缘的品牌理念高度契合。

两千多年前，屈原以死报国的爱国精神，以及龙舟竞渡中蕴含的团结协作、奋勇争先的集体力量，早已融入民族血脉。

今世缘希望借助赛事平台，既弘扬中华优秀传统文化，也将“缘文化”传递给更多人，让大众在感受龙舟竞渡精神的同时，体会缘分的美好。

李彬彬介绍，今世缘酒业扎根于历史文化名城江苏省淮安市，企业前身是具有红色基因的高沟酒厂。从1944年建厂，到1996年“今世缘”品牌诞生，再到2004年“国缘”品牌创立，今世缘始终以“缘文化”为核心，坚守品质酿造。目前，公司拥有5300余名员工、近300万平方米厂区，年产白酒6万余吨，“国缘”“今世缘”“高沟”三大品牌熠熠生辉。近年来，企业还先后荣获全国五一劳动奖状、全国质量奖等多项重量级荣誉。

据了解，本届龙舟赛吸引了22支队伍参赛。

采访中，李彬彬特别对参赛选手的拼搏精神表达敬意：“每支队伍都历经刻苦训练，每一次击浆都凝聚着默契与汗水。无论成绩如何，他们展现的拼搏姿态就是对龙舟竞渡精神最好的诠释。”

在当下，龙舟竞渡更具特殊意义。

“我们比任何时候都更需要‘同舟共济、破浪前行’的凝聚力。希望这场比赛能促使大家将比赛的激情转化为好好生活、努力工作的动力，以‘竞’的姿态、‘进’的担当，在各自领域勇立潮头。”李彬彬表示，周口发展潜力巨大，今世缘希望通过赞助本次赛事，进一步加强与当地的交流合作，期待与周口人民结下更深的缘分，实现共同发展。

采访最后，李彬彬为赛事送上祝福：“祝各参赛队伍赛出风格，赛出水平。祝本次龙舟赛圆满成功。祝全市人民端午安康、阖家幸福。”

“我们对今世缘酒业鼎力支持本届龙舟赛表示感谢。”本届龙舟赛组委会有关负责人表示，今世缘酒业将品牌文化与中华优秀传统文化深度融合，不仅为本届赛事注入活力，更传递出积极向上的精神力量，助力中华优秀传统文化焕发新光彩。

## 我们准备好了！



5月29日，参加本届龙舟赛的各支参赛队伍在沙颍河中州大道桥以东水域进行赛前训练。

记者 王吉城 摄



同舟共济。记者 刘华志 摄

## 把龙舟竞渡精神融入每一个建设项目

——访周投地产总经理李兵梅

□记者 邱一帆

一场龙舟赛，精彩一座城。

2025“国缘杯”周口市第十届中华龙舟赛不仅是一场体育与文化的盛宴，更成为展现周口城市发展风貌的重要契机。近日，记者对本届龙舟赛赞助单位代表、周投地产总经理李兵梅进行了专访，探讨周口市投资集团地产板块在推动城市建设与传承方面的战略布局和实践成果。

采访中，李兵梅着重介绍了集团旗下备受关注的周投·上和院项目。

据了解，该项目以卓越便捷的地理区位、低密洋房品质社区、国企建设等优势亮相周口，项目在隔音、防水等关键环节严选材料，力求以高标准、高质量打造周口好房，满足人民群众对美好生活的向往。

上和院一号院项目即将交付，其高品质的建筑质量和精心设计的居住空间备受购房者期待。上和院二号院项目积极响应住建部“好房子”标准要求，标准层高达3.1米，并且在工程建设方面严格选材。目前，上和院二号院项目全部封顶，建筑面积136平方米至190平方米的实景现房热销中。

李兵梅表示，周投地产认真贯彻落实住建部政策，紧紧围绕“让人民群众安居”这一核心理念，以“努力让人民群众住上更好的住房”为目标，以实际行动满足人民群众对高品质生活的新期待。集团通过精心规划和严格把控建筑质量，以实际行动促进我市房地产市场平稳健康发展，不断提升人民群众的安全感、获得感和幸福感。

除了在房地产开发领域的卓越成就，周投地产也积极参与、支持城市文化活动。

“本届龙舟赛，不仅是一项重要文化与体育盛事，更是传承和弘扬地方文化的重要载体。”李兵梅表示，龙舟竞渡所蕴含的团结协作、奋勇争先的精神，与集团在项目开发、建设过程中所秉持的理念高度契合。集团希望通过支持和参与这样的活动，为“魅力周口”的城市文化建设贡献力量，同时也希望将这种积极向上的精神融入每一个建设项目。

展望未来，周投地产将继续秉持“好房子”标准，开发更多高品质住宅项目，努力为周口市民提供更加优质的居住选择。同时，集团将积极参与支持各类城市文化活动，持续助力周口在经济、文化、城市建设等方面取得更加辉煌的成就。

## 让更多人看见周口的独特魅力

——访水岸尚品营销经理李蒙

□记者 王吉城

龙舟竞渡，鼓声震天。

在2025“国缘杯”周口市第十届中华龙舟赛训练现场，飞溅的水花与观众的呐喊交织成激昂的乐章。本届龙舟赛赞助单位代表、水岸尚品营销经理李蒙接受采访时，畅谈了赛事与城市、生活的深层联结。

“周口‘因水而兴、因水而荣’，龙舟赛不仅是民俗传承，更是城市文化的鲜活注脚。”李蒙望着河面飞驰的龙舟感慨道，“古老的龙舟赛在新时代焕发活力，既展现了周口深厚的文化底蕴，也成为这座城市的‘流动的名片’，让更多人看见周口的独特魅力。”

谈及水岸尚品项目，李蒙眼中满是自信：“作为周口首个以‘河景+游艇会所’为特色的高端社区，水岸尚品项目位于周口城东南区‘一河两岸’黄金中轴，这里交通优势明显，东接新二路、西临新一路，与政务区相邻；南北两侧的滨河北路与桂江路，让出行畅达无阻；

住户站在自家阳台便能将三川明珠塔、沙颍河的璀璨夜景一览无余。”

李蒙进一步介绍，水岸尚品项目占地86亩，共628户、16栋楼，项目整体为低密洋房和小高层，容积率2.0，绿化率40%。建设方特意邀请中国园林景观设计翘楚——广州山水比德执笔打造“全龄沉浸式花园社区”，将自然、生活和艺术完美融合。270°全景落地窗，搭配外墙铝板，层层线条结合晶彩石外墙漆，刷新了周口沿河建筑特色，整体打造出彰显豪宅气势的现代景观。3.2米的层高，南北双阳台全封闭半赠送面积，增加30%的采光面，综合得房率达到100%以上。水岸尚品以政策为纲，以匠心为尺，为周口呈现新时代的标杆之作。

“龙舟赛丰富了市民的文化生活，而水岸尚品承载着人们对品质生活的向往。期待未来的龙舟赛能吸引更多队伍，成为全省知名的品牌赛事，带动城市全方位发展。水岸尚品也将依托这份城市活力，持续为业主打造有文化温度、有生活质感的理想家园。”李蒙表示。